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 یتولخ
 .جملات درست و نادرست را مشخص کنید

o تسرد .شمار کسر وجود داردبین هر دو عدد صحیح بی 
o  معکوس−   7

2
2برابر  

7
 تسردان.باشدمی 

o تسرد.اعداد اول فقط دو شمارنده دارند 
o تسردان.دایره چندضلعی است 
o تسردان.قطرهاي هر مستطیل برهم عمودند 
o تسردان.توان کاشی کاري کردبا کاشیهایی به شکل شش ضلعی منتظم نمی 
o  تسرد.باشدمی 9تفاضل هر عدد دو رقمی از مقلوبش ، مضرب 

 .مل کنیدبا توجه به عبارتهاي داخل پارانتز جاهاي خالی را کا
 )، نامشخص -1.( است -1 بزرگترین عدد صحیح منفی •
1حاصل عبارت  • − 2 × (1− (8−  )-4،  +4. (است  -4 برابر((9
 )گویا ، حسابی.(باشدمی  ایوگ هر عدد صحیح و هر عدد طبیعی یک عدد •
−12/8حاصل عبارت  •  )-6/2، + 6/2. ( است  -6/2 برابر  15/4 
 )هستند ، نیستند. (  دنتسهدو عدد اول متفاوت نسبت به هم اول  •
 )مرکز تقان ، محور تقارن.( ندارد نراقت زکرم  تظمنهفت ضلعی م •
 )باهم موازیند ، بر هم عمودند.(  دنیزاوم مهاب دو خط عمود بر یک خط •
 .عبارت مناسب جملات را کامل کنید یا با عدد
  آیدبدست می لیطتسم اگر وسط اضلاع لوزي را به هم وصل کنیم. 
  درجه است  360مجموع زاویه هاي داخلی یک چهار ضلعی برابر. 
  شودمی رفص.صفر به توان هر عدد غیر صفر برابر. 
 است جوزي مجموع دو عدد فرد عد. 
  است رفصجمع دو بردار قرینه، برابر بردار. 

 .حاصل عبارت زیر را بدست آورید
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 ریخاول هست؟چرا؟ 137یا عدد آ
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 .را پیدا کنید Xبا تشکیل معادله مقدار 

 
20= x 

 .را پیدا کنید xي اندازه زاویه.باشد AC=BCدر شکل زیر اگر 

140 = x 
 
 

 135 .ي یک زاویه داخلی هشت ضلعی منتظم را حساب کنیداندازه) الف
 45.ي یک زاویه خارجی هشت ضلعی منتظم را حساب کنیداندازه) ب
 

 .بدست آورید b= -3و  a=2مقدار عددي عبارت زیر را به ازاي 
−2𝑎 + 3𝑎𝑏 = −2 × 2 + 3 × 2 × (−3) = −4 − 18 = −22 

 .عبارت زیر را پس از تجزیه ساده کنید
𝑎𝑏 + 𝑎𝑐
𝑎𝑏 − 𝑎𝑐 =

a(b + c)
a(b − c) =

b + c
b − c 

 .عبارت جبري زیر را ساده کنید
(𝑥 − 7)(𝑥 + 7) = 𝑥2 − 49 

 .معادله مقابل را حل کنید
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  .براي شکل روبرو یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسید
p+q=w                      ؛جمع برداري 

؛جمع مختصاتی �54� + � 2
−3� = �71� 

 
 

 .بردار داره شده را روي امتدادهاي رسم شده تجزیه کنید
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 یوتلخ. موفق و پیروز باشید
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